XII. SHOOT4EARTH - Tiszta vizet az egészséges világért!
Időpont: 2025. március 22.
A verseny bázisa: Los Angeles/Hollywood (Los Angeles Film School)
Téma: Tiszta vizet az egészséges világért
GLOBÁLIS ÖSSZEFOGÁS A KÖRNYEZETTUDATOSSÁGÉRT
A Shoot4Earth egy magyar kezdeményezésű, globális filmkészítő verseny, amely 2021-ben Cannes-ban elnyerte a világ legjobb rövidfilmes produkciónak járó díjat, a Global Short Film Awards (International Cell Phone Cinema Showcase Cannes) fesztiválon. A verseny célja, hogy felhívja a figyelmet a környezetvédelem fontosságára és a fenntarthatóságra. A résztvevőknek mindössze 24 órájuk van egy rövidfilm elkészítésére, amely a megadott témát dolgozza fel. A Shoot4Earth nem csupán egy verseny, hanem egy összefogás a bolygónkért. Ez egy mozgalom, amelyet a fenntarthatóság iránti szenvedély és a globális együttműködés ereje hajt előre. 2023-ban a Shoot4Earth fővédnöke az ENSZ-közgyűlés elnöke volt.
2024-ben először szerepeltek együtt az AI és humán filmek, új korszakot nyitva a videóversenyben, ahol a technológia és az emberi kreativitás kéz a kézben járnak.
SHOOT4EARTH 2025
A Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kara és a Forgass a Földért Alapítvány 2025-ben is megszervezi a Shoot4Earth/Forgass a Földért! Filmkészítő Versenyt. 
A bázisok, a regionális producerek és az önkéntesek számának növelése érdekében a következőkben Magyarország mellett más állandó bázisok is létrejönnek a verseny népszerűsítése érdekében. Az első partner Los Angeles/Hollywood lesz. Több regionális producert és több önkéntes segítő bekapcsolódjon a versenybe, hogy az valódi világjáték, egyfajta mozgalom legyen a környezettudatosságért.
A programról:
Magyarország mellett, Los Angeles/Hollywood ad otthont a 24 órás filmkészítő világversenynek a Víz világnapja alkalmából. A verseny célja, hogy felhívja a figyelmet a tiszta víz fontosságára és az édesvízkészletek veszélyeztetettségére. A filmek témája a vizeink védelme, ami nemcsak a környezetünk, hanem az emberek egészsége és jóléte szempontjából is kiemelkedően fontos. Ezek az alkotások arra hivatottak, hogy felhívják a figyelmet a fenntartható vízgazdálkodás szükségességére. A program lehetőséget biztosít a résztvevőknek, hogy kapcsolatba lépjenek amerikai filmes szakemberekkel és megismerjék a legújabb technológiákat.
Ez az esemény nemcsak egy verseny, hanem egy hívószó mindenki számára, aki hisz abban, hogy a művészet ereje változást hozhat a világban! 
Nemzetközi zsűri és regionális producerek:
· A zsűri elnöke és a világverseny művészeti igazgatója:
· Prof. Karl Bardosh: a New York-i Egyetem díjnyertes rendezője, producere, írója, játékfilmek, rövidfilmek, televíziós sorozatok és dokumentumfilmek szerzője. Lifetime Achievement Award-dal (Az Egyesült Államok Elnökének Életműdíja) kitüntetett életműdíjas filmkészítő.
· A zsűri társelnöke:
· Sandeep Marwah: indiai filmproducer, rendező, oktató, újságíró és üzletember. Az Asian Academy of Film & Television és a Noida Film City alapító elnöke, valamint a Marwah Studios alapító tulajdonosa.
· USA nyugati parti regionális producer / a zsűri tagja: Marlee Roberts (Los Angeles Film School)
· Ausztrál regionális producer / a zsűri tagja: Prof. Max Schleser (filmes, díjnyertes transzmédiás producer)
· Kínai regionális producer / a zsűri tagja: Tianyuan He (díjnyertes rendező és forgatókönyvíró)
· Programigazgató (alapító): Kindl Gábor, Prima-díjas film- és televíziós szakember, a Shoot4Earth 24 órás filmkészítő világverseny alapítója és producere.

Egy Föld, egy film, egy esély
Shoot4Earth/Forgass a Földért! 24 órás filmkészítő világverseny
Magyar kezdeményezésű világverseny a környezettudatos gondolkodásért!
Csatlakozz a mozgalomhoz március 22-én, és segítsd „megváltoztatni” Földünket! Filmeddel segítsd a fenntartható, környezettudatos gondolkodás terjedését!                      
Először szerepeltek együtt a világon a humán és az AI filmek 2024-ben! 
Az egyedülálló, 24 órás globális filmkészítő maraton célja, hogy ösztönözze a fenntartható, környezettudatos gondolkodás terjedését. A világon egyedülálló filmkészítő maraton résztvevőinek mindössze 24 óra, azaz egy nap áll rendelkezésre egy perces videójuk elkészítésére. 
A tiszta víz az élet forrása! Vigyázzunk együtt bolygónkra! 
Egy csepp változás a jövőnkért!




A verseny lebonyolítása:
A verseny az időzónák figyelembevételével egyszerre, egy időben zajlik az egész világon. A szervezők a verseny kezdetén, a rajt pillanatában, időzónánként több témaelemet ismertetnek, melyből egyet kötelező beépíteni a versenyfilmbe. Ez a játék mindenkit arra ösztönöz, hogy egyetlen nap alatt hozzon létre valami igazán maradandót, ami segít bolygónk megóvásában.
A filmkészítő játékra bárki, bárhonnan jelentkezhet. A kötetlen műfajú filmek forgatásánál kamerás mobiltelefon használható. A film lehet élőszereplős rövidfilm, videoklip vagy animáció. Regisztrálni a verseny kezdetéig a verseny hivatalos weboldalán lehet.
Mutassuk meg, hogy a kreativitásnak és a tudatosságnak nincsenek határai!                   A résztvevő stáboknak – melyek akár egyszemélyesek is lehetnek – maximálisan 1 perc hosszúságú filmekben kell felhívni a figyelmet arra, hogy a mindennapokban odafigyeléssel, takarékossággal, tudatossággal mit tehetünk környezetünk megóvásáért. Az elkészült alkotásokat fel kell tölteni az internetre, a versenyszabályzatban meghatározott módon. Mindezt 24 óra leforgása alatt. A beérkezett filmeket nemzetközi zsűri értékeli, és a maraton után rövid időn belül eredményt hirdet. Ez az esemény nemcsak egy verseny, hanem egy hívószó mindenki számára, aki hisz abban, hogy a művészet ereje változást hozhat a világban!
A 24 órás filmkészítő maraton megvalósítását kontinenseken, illetve több országban regionális producerek segítik.
Verseny részletei:
· Időpont: 2025. március 22. (szombat)
· Rajt: 0:00 óra
· Beküldési határidő: 24:00 óra
· Regisztráció: A verseny hivatalos weboldalán lehet regisztrálni a verseny kezdetéig.
· Nevezési díj: Nincs nevezési díj.
· Korosztályi és technikai megkötés: Nincs korosztályi megkötés, bárki részt vehet a versenyen, de forgatni csak mobiltelefonnal lehet!
· Film hossza: A film maximális hossza 1 perc lehet.
· Technika: A film készülhet élőszereplős rövidfilm, videoklip vagy animáció formájában.
· Kötelező elem: A verseny kezdetén, a rajt pillanatában a szervezők időzónánként több elemet ismertetnek, melyből 1 elemet kötelező beépíteni a versenyfilmbe.
Kategóriák:
1. Humán, hagyományos stábok által készített videók, mobillal:
· A videókat hagyományos stábok készítik, és a felvételekhez mobiltelefont használnak.
2. Hibrid, hagyományos és AI videók:
· A videók készítése során hagyományos technikákat és mesterséges intelligenciát is használnak.
3. AI videók:
· A videókat teljes mértékben mesterséges intelligencia készíti.
Az AI VIDEO kategória a filmkészítő maratonon olyan videók készítését jelenti, amelyek mesterséges intelligencia (AI) technológiát használnak a tartalom létrehozásához vagy szerkesztéséhez. Az AI videókészítők különféle eszközöket és technikákat alkalmazhatnak, hogy kreatív és innovatív alkotásokat hozzanak létre.
A szervezők remélik, hogy a résztvevők kreatív alkotásaikkal hozzájárulnak a fenntartható jövő építéséhez. Mutassuk meg együtt, hogy a művészet és a technológia kéz a kézben járva képesek változást hozni a világban!
Jelmondatok a videókhoz:
· Egy csepp is számít!
· A tiszta víz az élet forrása!
· Vigyázzunk együtt bolygónkra!
· Egy csepp változás a jövőnkért!
· Filmeddel tedd jobbá a világot!
· Készíts filmet, mentsd meg a bolygót!
· Mutassuk meg, hogy a művészet és a technológia együtt csodákra képes!
További információkért látogasson el a verseny hivatalos weboldalára:
· 🌐 www.shoot4earth.org
· 🌐 www.forgassafoldert.hu
A program a 
Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal támogatásával valósul meg.
Csatlakozz a mozgalomhoz, és légy részese ennek a globális kezdeményezésnek!      Készíts egy egyperces filmet, és segítsd a fenntartható, környezettudatos gondolkodás terjedését! Együtt megváltoztathatjuk a világot!
Filmeddel tedd jobbá a világot!


